



**OBEC VÁHOVCE** -

PSČ : 925 62 Váhovce č. 329  
IČO: 00306266

**O B E C N Ý Ú R A D**

Tel. : 031/7898201, 7898231  
E- mail: info@vahovce.sk

---

Vo Váhovciach dňa 06.06.2020

Dolu podpísaný starosta obce Váhovce - JUDr. Adrián Kubica týmto zvolávam zasadnutie OZ, ktoré sa uskutoční dňa 10.06.2020 o 18,00 hod. v Kultúrnom dome vo Váhovciach.

Zasadnutie OZ bolo zvolané šiestimi poslancami z deviatich. Zároveň dotknutým šiestim poslancom, ako aj zvyšným trom poslancom, ktorí toto zasadnutie nezvolali, týmto vopred oznamujem, že ako starosta obce sa z osobných súkromných dôvodov vzdávam práva viesť toto zasadnutie. Uvedené je starostovi umožnené zákonom, pričom toto rozhodnutie nemusí byť odôvodnené. Len pre doplnenie zo skúseností uvádzam, že akákoľvek moja účasť na zasadnutí OZ by bola neskôr zo strany niektorých poslancov OZ zneužitá, interpretovaná a predmetom rôznych teórií a fabulácií na sociálnych sieťach.

Starosta mal v pláne zvolať OZ koncom júna 2020, keďže treba v tomto termíne prerokovať a odhlasovať dôležité body ako napr. schválenie záverečného účtu a jeho odovzdanie na MF, dane za odpady, prerokovať poplatky, školu, rozpočtové opatrenia, čerpanie rozpočtu za 1. polrok, atď. Teda riešenie skutočne otázok, ktoré sa podstatným spôsobom dotýkajú obyvateľov obce, ale keďže v súčasnosti nie sú ešte všetky podklady pripravené, tak termín zasadnutia na 10. jún sú pre tieto témy zatiaľ neaktuálne. Takisto agenda zasadnutia OZ, ktoré v žiadosti o zvolanie OZ šiesti poslanci uvádzajú, už nie sú v súčasnosti aktuálne. Konkrétne:

1. Obecný byt bude odovzdaný nájomcovi až od 01.07.2020, resp. vtedy keď bude nájomca zvolený. Tento byt je však vďaka nezáujmu poslancov, ktorí bez vážneho dôvodu v apríli 2020 dvakrát po sebe neodhlasovali program schôdze, prázdný, t.j. obec nemá z tohto bytu príjem, pričom úver je povinný platiť.



2. Čo sa týka ďalšieho bodu programu a to prenájmu nebytového priestoru - geometrický plán a zmena účelovosti stavby ešte nie je hotové, takže reálne ešte nemôže dôjsť k uzatvoreniu nájomnej zmluvy s nájomcom.
3. Čo sa týka tretieho bodu programu, tak Obecný úrad už vo veci organizácie obecných dní už vykonal, resp. zabezpečil všetky potrebné úkony, pričom samotná organizácia obecných dní sa bude priebežne a pružne prispôsobovať aktuálnej situácii ohľadom koronavírusu.

Ďalej uvádzam, že 1/3 poslancov má právo zvolať zasadnutie OZ a starosta obce je povinný do 15 dní od doručenia schôdzu zvolať, avšak zákon nedáva poslancom právo určovať hodinu, deň a miesto konania. Šesť poslancov, ktorí zasadnutie OZ opätovne zvolávajú, úplne ignorujú mandát zvyšných 3 poslancov, pričom títo zvyšní traja poslanci dostali od našich občanov najviac hlasov, najväčšiu podporu a tým aj najsilnejší mandát, a preto je naozaj poľutovaniahodné, že sú zo strany zvyšných šiestich poslancov dlhodobo úplne ignorovaní. Takisto v tomto ohľade upozorňujem na skutočnosť, že všetky schôdze sa vďaka majorite šiestich poslancov konajú výlučne v ich réžii, po ich vzájomnej dohode, bez dialógu a bez vypočutia, resp. zohľadnenia názoru ostatných poslancov, akoby tí ostatní boli menejcenní.

Zasadnutie OZ by mal predstavovať konštruktívny dialóg, na základe ktorého je možné ďalej zabezpečiť bezproblémový a plynulý chod obce a nie fórum pre umelo vyvolané hádky a nepokoje, a to aj zo strany zúčastnenej verejnosti. Ak niektorý občan má nejaký problém, alebo sťažnosť, hocikedy sa môže slušne obrátiť na starostu alebo na pracovníkov obecného úradu. Je však poľutovaniahodné, že zasadnutie orgánu obce si niektorí mýlia s priebehom futbalového zápasu, na ktorom sa môže každý vykričať a vynadať druhému. Preto opakovane vyzývam na dodržiavanie zásady slušného správania a dôstojného priebehu zasadnutia.

S úctivým pozdravom,

**OBEC VÁHOVCE**  
Obecný úrad  
IČO: 00306286  
925 62 Váhovce č. 329

JUDr. Adrián Kubica  
starosta obce Váhovce